

Fundação de Previdência Complementar do Estado de São Paulo COMITÊ GESTOR PREVCOM MULTI

Av. Brigadeiro Luís Antônio, 2701, 10° andar – São Paulo/SP – 01401-000 (11) 3150-1901

LIVRO DE REGISTRO DE ATAS DE REUNIÕES ORINÁRIAS COMITÊ GESTOR DO PLANO DE BENEFÍCIOS PREVCOM MULTI

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA - CONJUNTA

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de março de dois mil e vinte, às 14:30 horas, conforme prévia convocação reuniu-se ordinariamente o Comitê Gestor do Plano de Benefícios PREVCOM MULTI, da Fundação de Previdência Complementar do Estado de São Paulo SP-PREVCOM em conjunto com os Comitês Gestores dos Planos RP, RG e RG UNIS. Pelo Comitê MULTI, participaram os membros Daniel Leandro Boccardo, Alexandre Donisete Izeli e Eduardo Augusto Reichert. Pela Fundação sra. Angelita de Almeida Oliveira Assessora Contábil e pela Auditoria Externa Grant Thornton, o sr. Thiago Benazi, auditor. Na sequência, os membros dos Comitês Gestores foram orientados a assistir ao vídeo, enviado por e-mail, da reunião do Conselho Fiscal da Fundação, realizada no dia 23 (vinte e três) de março de dois mil e vinte. Após assistir ao vídeo da reunião e trocar mensagens eletrônicas, os membros do Comitê MULTI se manifestaram cientes e de acordo com a apresentação da srª Angelita Almeida Oliveira, contadora da Fundação, e do sr. Thiago Benazzi, auditor externo da Grant Thornton, a respeito das demonstrações contábeis do exercício de 2019. Em adição e no intuito de vencer as limitações de comunicação impostas pelo particular momento, além de entendimento mais completo do assunto, o Comitê Gestor MULTI solicitou os balancetes que subsidiaram a reunião do Conselho Fiscal, sem prejuízo da tramitação de tais assuntos nas instâncias que devem aprovar tais demonstrações. Finalizada a apresentação e atendidos os questionamentos, encerrou-se a reunião conjunta. E, para constar, eu, Eduardo Augusto Reichert,



Fundação de Previdência Complementar do Estado de São Paulo

COMITÉ GESTOR PREVCOM MULTI

Av. Brigadeiro Luís Antônio, 2701, 10° andar – São Paulo/SP – 01401-000 (11) 3150-1901

LIVRO DE REGISTRO DE ATAS DE REUNIÕES ORINÁRIAS COMITÊ GESTOR DO PLANO DE BENEFÍCIOS PREVCOM MULTI

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA - CONJUNTA

secretário da reunião, lavrei e subscrevo esta Ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelos membros presentes.

Alexandre Donisete Izeli Membro Daniel Leandro Boccardo Membro

Eduardo Augusto Reichert Membro

